B12T

Losungsvorschlag zu Grundaufgaben zur In-Funktion

keine Extrempunkte vorhanden, da Dy keine Randstellen besitzt

Nr BE
5.1 | f(z) = In(lnz)
Di: 220 AInz>0 <= z>0Az>1: Dy={ze€R|z>1}=]l;00
NSt.: In(lnz) =0 < Inz=1 < z=¢
1i_r.:} In(lnz) =In (”+ 0") = —00 = z =1 ist vertikale Asymptote von Gy
z>1
zll)no‘o In(lnz) =In (”+ 00 ) =+00
5.2 | f'(z) = ——
— ~(lnz+z- %) e (In(z) + 1)
ST (2?2 22 (nz)?
5.3 | Monotonie: f'(z) >0 in Dy = f streng monoton zunehmend in Dy

5.4

Kriitmmung: f“(z)=0: lhz=-1 < z=¢1!= -}g ¢ Dy

= keine Wendestellen vorhanden
z>1=Inz>0=> —(In(z) +1) <0, Nenner von f” positiv in Dy
= f"(z) <0 in Dy = Gy rechtsgekriimmt in Dy

5.5

f(z)
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